

जॉय मुखर्जी बेस्ट पेपर अवार्ड से सम्मानित

पिलानी। बिट्स पिलानी परिसर के छात्र जॉय मुखर्जी, फिजिक्स और कंप्यूटर साइंस, तृतीय वर्ष के ड्यूल् डिग्री के छात्र को फ्रांसीसी दूतावास, भारतीय और फ्रांसीसी परिवहन उद्योगों के सहयोग से आयोजित हवैथॉन आयोजित इजी राइड में



विजेता के रूप में चुना किया गया है। यह कार्यक्रम भारत के फ्रांस के राजदूत एलेक्जेंडर जिग्गलर, पांडिचेरी के लेफ्टिनेंट गवर्नर, किरण बेदी और मुख्य सचिव अश्विनीकुमार की उपस्थिति में किया गया। यह कार्यक्रम जनवरी 2018 में वेलटैक यूनिवर्सिटी चैन्नई में आयोजित किया गया। जिसमें देश के चुनिंदा 40 प्रतिभागी छात्रों ने भाग लिया। चयन समिति के 10 ज्युरी सदस्य जो कि विभिन्न कंपनियों जैसे फॉरसिया, सिंपसन एंड कंपनी लि., महेंद्रा वर्ल्ड सिटी, महेंद्रा इलेक्ट्रिक मोबिलिटी, निसान अशोक लीलेंड पॉवर ट्रेन और रेनॉल्ट आदि के सदस्य थे। बिट्स पिलानी के छात्र जॉय मुखर्जी को स्मार्ट और शहरी परिवहन प्रणालियों पर अपनी उत्तम प्रोजेक्ट प्रस्तुति के लिए प्रथम पुरस्कार नगद राशि 30 हजार रुपए से पुरस्कृत किया गया। जॉय मुखर्जी को स्पेश क्राफ्ट सिस्टम और मैकनिज्म विभाग द्वारा नेशनल कांफ्रेंस ऑन स्माल सैटलाइट तकनीकी में बेस्ट पेपर अवार्ड से भी सम्मानित किया गया है।

बिट्स पिलानी के छात्रों ने मर्सिडीज-बेंज रिसर्च एंड डेवलपमेंट इंडिया हैकथॉन में प्रथम पुरस्कार

पिलानी। 50 से अधिक प्रोग्रामिंग और कार उत्साही ने बेंगलोर में डेमलर हैकथॉन में भाग लिया। इसमें 350 से अधिक प्रभागियों ने भाग लिया। जिसमें 11 टीमों के प्रतिभागी छात्रों को हैकथॉन में आमंत्रित किया गया। मर्सिडीज-बेंज रिसर्च एंड डेवलपमेंट इंडिया (एमबीआरडीआई) के सहयोग में उन्होंने 24 घंटों के भीतर ठोस समाधान तैयार



किए। बिट्स पिलानी की टीम के विजयी छात्र अनमोल सिंघल, सौरभ मनीष राजे और निश्चयसिंह ने एक ऐसा प्रोटोटाइप विकसित किया। जिससे वाहनों को इनफरारेड के माध्यम से पैदल चलने वालों का पता लगाने में मदद मिलती है। बिट्स पिलानी की टीम के छात्रों को बार्सिलोना में मोबाइल वर्ल्ड कांग्रेस 2018 में सड़क सुरक्षा बढ़ाने के अपने विचार पेश करने का अवसर दिया गया है। छात्रों की टीम को एक लाख 50 हजार रुपए का नकद पुरस्कार प्रदान किया गया।

सीमा सन्देश, 15 फरवरी, 2018



बिट्स पिलानी के छात्र जॉय मुखर्जी बेस्ट पेपर अवार्ड से सम्मानित

पिलानी। बिट्स पिलानी परिसर के छात्र जॉय मुखर्जी, फिजिक्स और कम्प्यूटर साइंस, तृतीय वर्ष के ड्यूल् डिग्री के छात्र को फ्रांसीसी दूतावास, भारतीय और फ्रांसीसी परिवहन उद्योगों के सहयोग से आयोजित ईजी राइड में विजेता के रूप में चुना गया है।

यह कार्यक्रम भारत के फ्रांस के राजदूत एलेक्जेंडर जिगलर, पांडिचेरी के लेफ्टिनेंट गवर्नर, किरण बेदी और मुख्य सचिव अश्विनी कुमार की उपस्थिति में किया गया। यह कार्यक्रम जनवरी 2018 में वेल्टैक यूनिवर्सिटी, चेन्नई में आयोजित किया गया, जिसमें देश के चुनिन्दा 40 प्रतिभागी छात्रों ने भाग लिया। चयन समिति के 10 ज्यूरि

सदस्य जो कि विभिन्न कंपनियों जैसे फॉरीसिय सिम्पसन एंड कम्पनी लि., महेन्द्रा वर्ल्ड सिटी, महेन्द्रा इलेक्ट्रिक मोबिलिटी, निसान अशोक लीलेन्ड पॉवर ट्रेन और रेनॉल्ट आदि के सदस्य थे।

बिट्स पिलानी के छात्र जॉय मुखर्जी को स्मार्ट और शहरी परिवहन प्रणालियों पर अपनी उत्तम प्रोजेक्ट प्रस्तुति के लिए प्रथम पुरस्कार नकद राशि 30 हजार से पुरस्कृत किया गया।

जॉय मुखर्जी को स्पेश क्राफ्ट सिस्टम और मैकनिज्म विभाग द्वारा नेशनल कॉन्फ्रेंस ऑन स्माल सैटलाइट तकनीकी (एनसीएसएसटीए 2017) में बेस्ट पेपर अवार्ड से भी सम्मानित किया गया है।